
 

 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠ/KΩΝ Π.Ε. 

«Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ» 

Ευεργέτου Γιαβάση 7  - 15342 

Αγία Παρασκευή 

Τηλ-Fax: 2106399318 

http://www.syllogosperiklis.gr 

info@syllogosperiklis.gr 

 

Αγία Παρασκευή,14 -01-2025 

Αρ. Πρωτ. :  17 

 

Προς:  

Τους συναδέλφους μέλη του Συλλόγου μας, 

ΔΟΕ, Δ/νση Π.Ε. Β΄ Αθήνας, Συλλόγους Εκπ/κών  

 

 
 
 
     

Ο Σύλλογος  Εκπαιδευτικών « Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ » στέκεται στο πλευρό του Σωματείου 

Ναυπηγοξυλουργών και τον Πρόεδρό του 

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. « Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ » καταγγέλλει την θρασύδειλη τραμπούκικη επίθεση 
που δέχτηκε την Τρίτη (7/1) το μεσημέρι στη Νίκαια ο Πρόεδρος του Σωματείου Ναυπηγοξυλουργών 
Πειραιά, Σταύρος Τουμανίδης, την ώρα που επέστρεφε από τη δουλειά του στη 
Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος από αγνώστους που προφανώς βρίσκονταν σε 
εντεταλμένη υπηρεσία. Του ευχόμαστε ταχεία ανάρρωση. 
 
Ξέρουμε πολύ καλά ότι πραγματικός στόχος είναι το δικαίωμα στη συνδικαλιστική δράση που 

αναπτύσσουν καθημερινά τα συνδικάτα μας  και ο συλλογικός και οργανωμένος αγώνας για την 

τήρηση των μέτρων προστασίας και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς, η καταγγελία και η επί 

τόπου παρέμβαση από τα σωματεία για τα εργοδοτικά εγκλήματα που βαφτίζονται “ατυχήματα”, η 

πάλη για υπογραφή και τήρηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και για την υπεράσπιση των 

δικαιωμάτων μας.  

Είναι όμως δεδομένο ότι καμία τέτοια επίθεση δεν πρόκειται να μας φοβίσει, δεν πρόκειται να μας 
κάνει να τα διπλώσουμε και να σταματήσουμε τον αγώνα μας.  Καλούμε το σύνολο των 
συναδέλφων σε ετοιμότητα για να απαντήσουμε όπως εμείς ξέρουμε, συλλογικά, ενωμένοι σαν 
γροθιά μέσα από τα σωματεία μας. 
  

  Ο Σύλλογός μας καταγγέλλει τις τραμπούκικες πρακτικές που έχουν στόχο να φιμώσουν τη φωνή 

και τη δράση των συνδικάτων στον καθημερινό τους αγώνα , στηρίζουμε και είμαστε αλληλέγγυοι 
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στον δίκαιο αγώνα τους για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους απέναντι σε Κυβέρνηση, 

εφοπλιστές και εργολάβους !   

Την ώρα που η οικονομία μετατρέπεται σε πολεμική, που οι εξελίξεις στα πολεμικά μέτωπα είναι 

ραγδαίες, που η ακρίβεια τσακίζει κόκκαλα, που η φοροληστεία συνεχίζεται  αμείωτη, τα σωματεία 

θα συνεχίσουμε την οργάνωση του αγώνα για τις σύγχρονες ανάγκες μας. 

Στέλνουμε μήνυμα προς όλους αυτούς ότι οι εργάτες ναυπηγοξυλουργοί δεν είναι μόνοι τους. Η 

απάντηση των εργαζομένων είναι η συλλογική δράση, η μαζικοποίηση των Σωματείων. Ακόμη 

περισσότεροι εργαζόμενοι να μπουν στη μάχη.  

Απάντηση θα  βρουν από τους ίδιους τους εργαζόμενους με το δυνάμωμα της πάλης. 

Η τρομοκρατία δε θα περάσει! 

  

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 

 

 


